

印华侨联社联合 KSN、FBN 及 PMS 四个社团开斋节送暖



后排右起李俊雄、李月蓉、雷景桥、郑进益。前排左起叶廷贵、容均祥、陈平治。



四个社团组织理事们合照



KITA 与 FBN 理事合照



KITA 创会人李俊雄分发礼包

【本报讯】开斋节来临，全球各地包括我国之回教徒，经过一个月漫长神圣的挂沙月 Puasa 禁食后，于5月1日及2日迎来开斋节，旅居在外的游子也纷纷踏上回乡的路途与亲人团聚，一起欢度佳节。

印华侨联社 Komunitas Indonesia Tionghua (KITA) 联合 KITA Sahabat Nusantara (KSN), Forum Bhineka Nasional (FBN) 及 Pemuda Marga Silima (PMS) 于4月29日星期五下午3时，在棉兰不地沙区 S. Parman 街分发总共二百份之粮食包裹予附近一

带之贫困村民。每份包括大米五公斤、白糖一公斤、食油一包、快熟面及饼干。KITA 创会人李俊雄，主席雷景桥，妇女组主任李月蓉，棉兰主席吴其得，KSN 主席高丽燕，FBN 副主席 Dr. Murniati Tobing MSI，副财政 Puan Maharani，理事杨远

吉，及 PMS 各位理事一起协助分发。据 KITA 主席雷景桥与 FBN 副主席 Dr. Murniati Tobing MSI 向记者披露，为了让生活水平差劣之村民能与所有回教徒共度佳节，因此上述四个社团组织特于开斋节前夕送暖，联合分

发总共二百份之粮食包裹。此举获得了印尼警察罪犯侦缉部 Komjen Pol. Agus Andrianto 警察中将之大力支持并予以各方面之指示，务必把生活必需品分发予贫困村民，以便减轻他们的生活负担。

主席雷景桥在办公室向笔者披露，印华侨联社 KITA 创会之宗旨是创造和谐社会，不分种族及宗教信仰，一视同仁，与各族群和睦相处，互助合作，团结在神圣的红白旗下，为印尼领土完整，国家建设，经济繁荣作出贡献。陈平治报道

斗旺百家姓分会响应总会“分送爱心行动”



分发给骑车的



活动前合影，郭国金(中)、林敦辉(前左2)、德菲娜(右1)等



分发开斋甜粥现场

【斗旺讯】印华百家姓协会总会呼吁：“斋戒月里全国百家姓分送爱心行动”。印华百家姓协会西爪哇分会 (PSMTI Jabar) 属下各分会都响应，纷纷伸出爱心的手，到处举办各种大小不一的爱心活动，表达关心支持神圣的斋戒礼仪并祝贺开斋节。其中的斗旺百家姓分会 (PSMTI Tasikmalaya) 于4月30日，响应总会的呼吁，和斗旺市的帅哥靓姐 (KOKOCICI) 组合合作成立筹委会，由靓姐德菲娜 (Devina) 当筹委主任，一起筹划并举办此日的爱心慈善活动。

是日午后4时半，活动开始。由郭国金会长 (Ocky Pillipi Khimara) 率领副会长苏达尔若 (Soedarjo Honey)、秘书林敦辉 (Tjetje Sofyan)、艾美、洁思定 (Justin)、德菲娜等几位帅哥靓姐一起在市内公园路边分发1000份开斋甜粥，让他们可以及时开斋。那些赶着回家开斋的人们，走路的、骑车的、开车的都很开心地领取开斋甜粥。分发的，领取的都带着笑脸，表示都很开心。真所谓的“送人玫瑰，手留余香”。也许一份开斋甜粥不

是什么名贵的礼物，但对于正赶路回家开斋的人们是一份很有意义的赠品。因为按回教的礼仪，到开斋时刻，需要喝一口水，先吃一点甜品开斋，既符合身为穆斯林的教义，也是保护健康的方式之一。我们族群间能彼此尊敬、彼此关怀、在节日时互相关心祝贺，实为一项美事。郭国金会长说：“我们斗旺百家姓刚成立不久，没什么经验。但我们是西爪哇百家姓的成员，可以请教西爪哇百家姓的领导人。就像这次，有年轻的帅哥靓姐组合相助合作，

才能成功举办这次的慈善活动。希望我们斗旺百家姓能在西爪哇百家姓的带领下，作出更多有益斗旺社会的工作，一起发展斗旺百家姓。”西爪哇百家姓会长何学祥赞赏并鼓励国金会长再接再厉，勇往直前。(雪妮报道)

下，作出更多有益斗旺社会的工作，一起发展斗旺百家姓。”西爪哇百家姓会长何学祥赞赏并鼓励国金会长再接再厉，勇往直前。(雪妮报道)



第五届全球华语朗诵比赛 印尼华裔总会协办印尼赛区比赛

2022年5月4日子夜23:59:59，伴着午夜钟声，主办方按下了第五届全球华语朗诵比赛·印尼赛区报名平台的停止按钮，撤下了报名页面的后台文件，这就意味着印尼赛区的朗诵比赛开始步入了一个崭新的阶段：同学们需要准备朗诵作品，上传参加比赛了。这一次筹办朗诵比赛，真的是时间短，压力大了，面临着诸多挑战。我们是4月8号，在北京中国海外华文教育基金会

朗诵是语言的艺术 ——写在 全球华语朗诵比赛报名截止之际

招募协办单位的最后一刻，获得北京授权协办印尼赛区的朗诵比赛的。离5月28日必须结束印尼赛区比赛只有一个月多一点的时间，而且，印尼最大的公众假日——开斋节也即将来临，所有学校都开启了放假的模式，学校找不到老师，老师找不到学生，我们顿感工作的压力十分巨大。我们新组建的朗诵比赛工作小组，立即紧锣密鼓，按部就班地开展起各项工作来。雅诚学园的辛玉宝老师，设计研发比赛用的网络平台，并在极短时间内投入使用，让参赛选手可以足不出户，在自己家里使用电脑、平板或手机平台，输入相关个人信息，马上完整报名工作。冯老师、林老师，充分利用自己多年来积累起来的联络渠道，向印尼各地华文教育单位发出比赛通知，将朗诵比赛

的信息传达到学校、补习班、华文教育工作者手中。陈美致老师及时联系雅加达华文教师公会、雅加达华文教师联谊会，以及其他的华文学校和支持华教的社会团体，邀请他们鼓励组织学生报名参加比赛。印尼华裔总会副总主席，印尼华裔总会教育部部长杨庆顺先生，他一方面及时与印尼华裔总会各位领导汇报朗诵比赛的讯息，一方面广泛接触社会贤达，宣传第五届全球华语朗诵比赛。在杨副总的热情鼓舞下，社会各界纷纷解囊，赞助支持本次朗诵比赛，也让整个比赛进程顺利开展。各地学校领导，华文教育工作者，也是纷纷行动起来，他们克服了开斋节假期学生难找、积极联系并组织学生，鼓励学生报名参加。老师们还不辞辛劳地与参赛选手选定朗

诵作品，一起学习北京大赛主办方提供的朗诵比赛讲座视频，切磋朗诵技艺。年近八旬的华文老教师，纯洁学校中文主任沈秀芬老师，就是一位这样的优秀老师，她在接到我们朗诵比赛的消息后，马上传达给相关的老师，指挥纯洁三所学校的老师们推荐学生报名参加。在我们筹办小组的积极努力下，在各位领导和各位老师的鼓励和支持下，全球华语朗诵比赛·印尼赛区报名工作取得了良好的成果，全印尼共有报名人数总数1191人，其中幼儿组197人，少儿组465人，少年组380人，青少年组121人。全国各省区基本都有学生报名参加，这不仅说明了印尼华文教育火热的现实，也能看到各地学子努力向学的可喜精神。达到了我们协办比赛的目的和

初衷，即：为印尼华文学子搭建一个同台竞技的舞台，用比赛的形式推动印尼华文教育向前迈进。印尼华裔总会黄德新总主席以及各位领导，听到了这么多学生参加，非常开心，并表示他们一定全力支持。接下来，各位参赛选手就要录制自己的参赛视频了。我们期待精彩的朗诵作品出现，也期待着同学们取得的优异成绩。加油！各位参赛的同学们！加油！印尼华文教育。为了让各位参赛学生更进一步掌握朗诵技巧，我们邀请了河北大学何彦杰教授为学生们进行线上讲座。日期：2022年5月8日，时间：14:00至结束，敬请参加比赛的学生和老师参加。(第五届全球华语朗诵比赛筹委会供稿)